



**FRANJEVAČKA CRKVA  
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU  
TJEDNE OBAVIJESTI**



GODINA V. broj 290 27. kolovoza 2017.

**21. NEDJELJA KROZ GODINU - U GODINI „A“**



**TI SI PETAR-STIJENA. TEBI ĆU DATI KLJUČEVE  
KRALJEVSTVA NEBESKOGA.**

U ono vrijeme: Dođe Isus u krajeve Cezareje Filipove i upita učenike: »Što govore ljudi, tko je Sin Čovječji?« Oni rekoše: »Jedni da je Ivan Krstitelj; drugi da je Ilija; treći opet da je Jeremija ili koji od proroka.« Kaže im: »A vi, što vi kažete, tko sam ja?« Šimun Petar prihvati i reče: »Ti si Krist-Pomazanik, Sin Boga živoga.« Nato Isus reče njemu: »Blago tebi, Šimune, sine Jonin, jer ti to ne objavi tijelo i krv, nego Otac moj, koji je na nebesima. A ja tebi kažem: Ti si Petar-Stijena i na toj stijeni sagradit ću Crkvu svoju i vrata paklena neće je nadvladati. Tebi ću dati ključeve kraljevstva nebeskoga, pa što god svežeš na zemlji, bit će svezano na nebesima; a što god odriješiš na zemlji, bit će odriješeno na nebesima.« Tada zaprijeti učenicima neka nikomu ne reknu da je on Krist.

**Mt 16, 13-20**

# TKO JE ISUS ZA TEBE?

Isuse, ljudi i danas puno govore o tebi. Još uvijek te mnogi ne poznaju, ili misle da te poznaju. Još uvijek si mnogima prisutan na bilo koji način. Doduše, čudni su ti ljudski komentari, i nije mi neobično što i tebe, Isuse, zanima što to ljudi govore o tebi. Mnogi te samo površno poznaju. Vide te na slikama ili na raspelima i vjeruju da si postojao, da si bio dobar i da si činio dobro. Mnogi ni ne slute da si ti u osobnoj vezi sa svakim čovjekom i da se svakoga od nas tiče tvoje raspeće, tvoja smrt na križu. Za mnoge si, Isuse, samo povijesna osoba koja je u svoje vrijeme živjela i stavila pečat ovoj epohi, i ništa više. Mnogima si, Isuse, još i manje od povijesne osobe, gotovo legenda, mit, doduše ljudima potreban, ali u određenim nestvarnim visinama.

Mnogi te zamišljaju, Isuse, kao čudotvorca. Baš te takvog i traže. Žele da i danas u svakoj ljudskoj potrebi i nevolji napraviš čudo. Katkada mi se čini, Isuse, da te za ništa drugo i ne trebaju. Dobar si za čudesno pomaganje. Fantastičan si im kad osjete da ih primjećuješ i da ih ne puštaš čekati. Divan si kad se ponašaš upravo onako kako to oni žele.

Neki te neće, Isuse. Ne poznaju te, ili te slabo poznaju pa te odbacuju. Gotovo da mi je teško zamisliti da te itko može odbaciti tko te istinski poznaje, ali nažalost često čujem da te ljudi odbacuju, da ti okreću leđa i da te psuju.

Mnogi na tako ružan način govore o tebi!

A ti, Isuse, pitaš i mene, i Petra, i apostole i sve nas: "A vi, što vi kažete, tko sam ja?"

Ti si, Isuse, za mene:

Bog i čovjek, sin Boga živoga, sin Djevice Marije!



Ti si Spasitelj svijeta, rodio si se za mene, došao si na ovaj svijet radi mene! Ti si ljubav Očeva, poslušan njegovoj svetoj volji!

Ti si, Isuse, Put! Put si moga života. Ti i mene zoveš da te slijedim, da krenem za tobom. Ti me pozivaš da krenem u život onako kako si ti činio. Želiš me učiniti svojim učenicom.

Da, ti si, Isuse, onaj za kojim je vrijedno ići, komu je vrijedno povjeriti u ruke svoj vlastiti život. Ti si, Isuse, smisao mog života. U tebi nalazi smisao i moja patnja i moja radost. Ti si, Isuse, neizrecivo dobar, sama dobrota!

Isuse, ti si za mene sve!

**fra Zvezdan**

# GOSPA OD SUZA



Reljef Bezgrešnog Srca Marijinog, izrađen od gipsa, postavljen iznad bračnog kreveta u kući mladog bračnog para, Angela Iannusa i Antonine Lucije Giusto, u talijanskom gradu Siracusi (Sicilija), plakao je ljudskim suzama od 29. kolovoza do 1. rujna 1953. U nedjelju, 30. kolovoza 1953. kinoamater Nicola Guarino snimio je na film kako se oblikuju, teku i rastapaju te suze. Na zahtjev mjesnog župnika don Giuseppea Bruna, liječničko povjerenstvo, na čelu s doktorom Micheleom Cassolom, uzelo je 1. rujna u 11 sati više od jednog kubičnog centimetra te tekućine i

obavilo mikroskopsku analizu. Znanost je utvrdila da se zaista radi o ljudskim suzama. Ubrzo je došlo do brojnih ozdravljenja i obraćenja. Sicilijanski episkopat, pod predsjedavanjem kardinala Ernesta Ruffinija, izrekao je 13. prosinca 1953. svoj sud: „Ne može se sumnjati u stvarnost tih suza...

Neka takva manifestacija nebeske Majke potakne sve na spasonosnu pokoru i na življu pobožnost prema Bezgrešnom Srcu Marijinom“. Godinu dana kasnije papa Pio XII. zaključio je Marijanski kongres na Siciliji radio-porukom u kojoj je, pored ostalog, kazao: „Bez sumnje, Marija je u nebu zauvijek sretna i ne trpi ni boli ni žalosti, ali ona nije bezosjećajna, štoviše, uvijek gaji ljubav i sažaljenje prema ljudskom rodu kojem je bila dana za majku... Hoće li ljudi razumjeti tajanstveni govor ovih suza?“

Papa Ivan Pavao II. prigodom posvete svetišta Gospe od Suza u Siracusi, 6. studenog 1994, rekao je: „To su suze boli radi onih koji odbijaju ljubav Božju. To su suze molitve, molitve majke koja daje snagu svakoj drugoj molitvi, to su suze nade koje otapaju tvrdoću srdaca!“

## ŠTO MI (JA, VI) KAŽEMO TKO JE ISUS?

Isus postavlja pitanje apostolima: Što vi kažete tko sam ja (Isus)? To isto pitanje otvoreno je svim ljudima u svim vjekovima. S pojavom Isusa potrebno je da svaki kulturni i religiozni čovjek odgovori na ovo pitanje. To je stvar kulture i religioznosti. Ne broji se uzalud vrijeme prije i poslije Isusa Krista. To govori o njegovoj izuzetosti.

Svatko treba formulirati svoj odgovor ako želi smisleno živjeti. I to je odgovor vjere i pameti, odgovor života. Koji bi odgovor mi dali danas, ili koji odgovor daje naš život? Vjerojatno imamo neki teoretski odgovor koji može biti naučen teološki, ali je najvažniji odgovor našeg života. Taj odgovor se događa svaki dan, svaki čas. Čini se da najpotpuniji odgovor može dati čovjek iskrena srca, čovjek koji ima ljubavi u svojem srcu. Oni koji ljube prepoznaju u Isusu božanstvenost, prepoznaju božansko utjelovljenje.

Isus je Istina, Put i Život. Svatko tko vjeruje u dobrotu i poštenje prepoznat će Isusa kao Boga. On nadilazi povijesnost iako je povijesna osoba. Bez nutrine ni povijesnog Isusa nisu prepoznali, iako su ga čekali, ali kad se pojavio pravi mesija nisu ga prepoznali. Nije odgovarao njihovom egoizmu. Neki su ga prepoznavali od rođenja do uskrsnuća, dok drugi uza sav 'čudesni' život nisu ga prepoznali.

Isusova osoba se izjednačuje (i jest) sa sudbinom cijelog svijeta, sa sudbinom pravednog čovjeka.

**Marijan Jurčević, OP**

## IZ KATOLIČKOG KALENDARA

**PONEDJ, 28. kolovoza**

**Sv. Augustin**

**UTORAK, 29. kolovoza**

**Mučeništvo Sv. Ivana Krst.**

**SRIJEDA, 30. kolovoza**

**Margareta, Feliks**

**ČETVRTAK, 31. kolovoza**

**BDM od suza**

**PETAK, 1. rujna**

**Egidije, Jošua**

**SUBOTA, 2. rujna**

**Prosper, Ingrid**

**NEDJELJA, 3. rujna**

**22. NED. KROZ GODINU**



[www.franjevci-  
zemun.com](http://www.franjevci-zemun.com)

tel. 011 / 2198134

## RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

**Nedjeljom u 9 i u 18 sati. Radnim danom u 18 sati.**

**Ponedjeljkom nema sv. mise.**